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Skyled-R 
Instruktionsmanual 

Skal læses før installation og bør gemmes til fremtidigt brug 

For at sikre kvaliteten af produktet og sikker anvendelse, skal følgende instruktioner overholdes:  
Almene retningslinjer og sikkerhedsadvarsler: 
1. Inden du åbner emballagen, skal du kontrollere om der er tegn på skader eller defekter sket under transport. Hvis der 
er tegn skader, må produktet ikke anvendes! Kontakt omgående leverandøren. 
2. Hvis produktet på nogen måde beskadiges eller ved røgudvikling, lugt mv. sluk omgående for strømmen og få 
armaturet tilset af en elektriker. Forsøg ikke at anvende eller installere et beskadiget produkt!  
3. Produktet må kun installeres, afmonteres og vedligeholdes af en elektriker. 
 
Leverandøren påtager sig ikke ansvar for eventuelle problemer, skader eller udgifter opstået på grund af forkert 
håndtering eller ukorrekt anvendelse af produktet! 
 
Installation: 
1. Afbryd strømmen før installation, vedligeholdelse, rengøring og nedtagning. Før der tændes for strømmen, 
kontrolleres at kablingen er korrekt udført og der ikke kan opstå kortslutning. 
2. Må ikke monteres nær en varmekilde. 
3. Produktet må kun renses med en fugtig blød klud. Brug aldrig poleringspulver, benzin eller lignende opløsningsmidler! 
 
For varianter med integreret nødlys gælder følgende: 

• Varianten med nødlys skal testes manuelt på den medfølgende testknap og nødlysfunktionen skal testes i op til 
30 sekunder en gang om måneden og der skal foretages fuld afladning/opladning én gang årligt. Ved manuel 
test skal der oprettes en testplan af den driftsansvarlige. 

• Batteripakken er udskiftelig 
• Batterierne eller hele armaturet skal udskiftes når armaturet ikke længere yder den angivne nødlys driftstid 

efter fuld opladning 
• Temperaturområdet i omgivelserne (Ta) er 0-50° C 

 

Anvendelse Indbygning  Afstand til omgivne 
materialer 

25mm 

Forsyningsspænding 230V 50Hz Hulmål 12W: Ø157-162 mm 
15W: Ø177-182 mm 
18W: Ø205-212 mm 
22W: Ø224-228 mm 
24W: Ø282-288 mm 

 

For yderligere info - se senest opdateret datablad på inwave.dk 
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Montage 

Robust fjedersystem sikrer at der ikke opstår afstand mellem armatur og loft. OBS: minimunsafstand  (a-b c) til omgivne 
materialer er 25 mm! 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Udskær et passende hul i loftet – se hulmål for pågældende model. 

Hulmål - diameter 

2. Indstil lysfarve på skydekontakt(model-afhængig). Tilslut driver og alt andet nødvendigt 
 

3. Montér armaturet ved hjælp af fjedersystemet. 

4. Tænd for armaturet. 

Strømtilførsel 
Fjedersystem 

Fjedersystem 
Strømtilførsel 

LED-armatur 

http://www.inwave.dk/

